STANDARD

2024年1月19日

各 位

会 社 名 株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 代表者名 代表取締役社長 野 崎 秀 則 (東証スタンダード市場・コード番号2498) 問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 TEL 03-6311-6641

譲渡制限付株式報酬としての新株式の払込完了に関するお知らせ

当社は、2023年12月22日開催の取締役会において決議されました譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関し、本日、払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。本件の詳細につきましては、2023年12月22日付「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

発行の概要

(1)	払込期日	2024年1月19日
(2)	発行する株式の 種類及び数	当社普通株式 29,100 株
(3)	発行価額	1 株につき 2,614 円
(4)	発行総額	76, 067, 400 円
(5)	割当先	当社の取締役(※1) 6名 4,100株 当社連結子会社の取締役(※2)24名 25,000株 (※1)社外取締役を除く。当社連結子会社の取締役を兼務する当社の 取締役については、当該取締役が割当を受ける株式の数のう ち、当社負担分の株数を記載し、当社連結子会社負担分は「当 社連結子会社の取締役」の株数に含めて記載。 (※2)当社の取締役を兼務する当社連結子会社の取締役の人数も含 めて記載。 当社及び当社連結子会社の取締役合計の割当先は26名29,100株。

以上